

**Vas Megye
Rátót Község**

R/101-10/2023.

J E G Y Z Ö K Ö N Y V
**Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. november 23-án megtartott közmeghallgatáson**

Határozatok:

31/2023.(XI.23.) - Beszámoló elfogadása a Falugondnoki Szolgálat 2023. évi munkájáról

R/101-10/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 23-án 18,00 órától tartott közmeghallgatáson.

Az ülés helye: Rátóti Közös Önkormányzati Hivatal (9951 Rátót, Ady E.u.6.)

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint:
Domiterné Molnár Annamária polgármester
Fülöp Tamás alpolgármester
Pass József képviselő
5 fő választópolgár

Igazoltan távol van: Horváth Róbert képviselő

Tanácskozási joggal van jelen: Dr. Kelemen Marcell jegyző és mint jegyzőkönyvvezető

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Üdvözölte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a Testület határozatképes.

Javaslatot tett a napirendi pontra. A Testület egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Napirendi pontok: 1/ Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi munkájáról

Előadó:

2/ Beszámoló a Falugondnoki Szolgálat 2023. évi munkájáról

Előadó: Domiterné Molnár Annamária polgármester

3/ Egyebek

1/ Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi munkájáról

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Ismerteti beszámolóját, az írásbeli beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kéri a jelenlévők kérdéseit, javaslatait.

Varga Tamás választópolgár: A kavicsszállítással kapcsolatban kérdezi, melyik az a két település, ahol gondot okoz, ha a szállítás a felújított 076 hrsz-ú külterületi úton történik.

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Válaszában elmondja, Csörötnek és Rönök településről van szó. Rönök esetében, ha betartanák, a hivatalos útvonalat a kamionok a falu szélén felmennének az M80-as útra az nem lenne a gond, de most végig mennek a településen. Csörötnek esetében a települést nem érinti a szállítási útvonal, de az út mellett épített árvízvédelmi berendezések sérülésétől tartanak.

Varga Tamás választópolgár: Kérdezi, hogy az ingatlanuk előtt az esővíz elvezető árkot már teljesen betaposták a kamionok, várható-e ennek kijavítása?

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Elmondja, hogy az Ady Endre utca azon részén a teljes esővíz elvezető árok rész felül kell vizsgálni és felújítani. Amint lehet meg fogja oldani az önkormányzat.

2/ Beszámoló a Falugondnoki Szolgálat 2023. évi munkájáról

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Felkéri Fülöp Tamás falugondnokot, tartsa meg beszámolóját.

Fülöp Tamás falugondnok: Ismerteti beszámolóját, az írásbeli beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kéri a jelenlévők kérdéseit, javaslatait.

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Ha nincs kérdés, javaslat, kéri a testületet, szavazzon a falugondnoki beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

31/2023. (XI.23.) önkormányzati határozat

Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testülete a falugondnoki szolgálat 2023. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Domiterné Molnár Annamária polgármester

Domiterné Molnár Annamária polgármester több napirendi pont nem lévén a közmeghallgatást 18,55 órakor bezárta.

K.m.f.



Domiterné Molnár Annamária
polgármester




dr. Kelemen Marcell
jegyző